
令和８年第６回教育委員会会議概要 

（第６回定例会） 

 

日　程　令和８年６月５日 

午後３時３０分から 

場　所　廿日市市役所２０１会議室 

 

議　事 

請願第 １ 号　特別支援学級に在籍する児童生徒の交流及び共同学習の拡充を求める請願に

ついて 

　　　　　　　　提出された請願について審議し、全会一致で不採択とされました。 

請願第 ２ 号　2013 年の改正学校教育法施行令に基づき就学予定者全員に地域校への就学通

知を出すことを求める請願について 

　　　　　　　　提出された請願について審議し、全会一致で不採択とされました。 

報告第１８号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案につい

て（工事請負契約の締結について（宮島中学校特別教室棟解体工事））） 

　　　　　　　　教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案につい

て、廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会

議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したか

ら、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。 

報告第１９号　臨時に代理したことの承認を求めることについて 

　　　　　　　（令和８年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することに

ついて） 

　　　　　　　　教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第１８号　廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について（秘密会） 

議案第１９号　廿日市市いじめ防止対策委員会委員の委嘱について 

　　　　　　　　廿日市市いじめ防止対策委員会委員の任期が、令和８年６月４日をもって

満了したので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認され

ました。 

議案第２０号　廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について 

　　　　　　　　廿日市市立学校学校運営協議会について、後任の委員などを新たに任命し



ようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第２１号　廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会の委嘱について 

　　　　　　　　廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の任期が、令和８年６月

３０日をもって満了するので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会

一致で承認されました。 

 

その他 

・　廿日市市こどもの読書活動推進計画（第四次）について 

　　廿日市市こどもの読書活動推進計画（第四次）について、説明がありました。 

・　廿日市市文化芸術推進計画の策定について 

　　廿日市市文化芸術推進計画の策定について、説明がありました。 

・　（仮称）宮島ミュージアム整備事業について 

　　（仮称）宮島ミュージアム整備事業について、説明がありました。


